

А. Беляев «Досуг детей»

«Большевистское слово», Пушкин, 1939, (№ 20 (143))

«... Вопрос об умелых, талантливых руководителях является главным. Вот несколько примеров.

Преподаватель физики 610-й школы в Москве Н.Т. Курындин организовал кружок любителей науки. Ни средств, ни помещения не было. Но учитель показал детям, как с помощью простого ножика, листа фанеры, баночки клея и других незамысловатых вещей можно создавать приборы, в которых проявляются законы физики, механики, оптики и пр. В течение двух месяцев дети создали множество замечательнейших приборов, которые наполнили две комнаты. Теперь этот самодеятельный «дом занимательной науки» привлекает интерес не только москвичей, но и приезжих, вызывая удивление и восхищение даже взрослых».